
Первый заместитель руководителя следственного управления Константин Владимирович Столбин поздравил учащихся и кадет школы № 38 города Хабаровска с началом нового учебного года

Пролетело время летних каникул, начался новый учебный год. Школьный портфель, учебники, тетради, парты и школьные доски, новые впечатления и знания... Как все это важно для учеников!

С особой торжественностью День знаний проходит в средней общеобразовательной школе № 38 города Хабаровска. Для ее учеников начало учебного процесса – мероприятие волнующее и запоминающееся. Ребята к нему тщательно готовились.

По доброй сложившейся традиции первый заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области Константин Владимирович Столбин приехал поздравить учащихся и кадет с началом учебного года.

В 2016 году в школе при участии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю был образован первый профильный кадетский класс. Сегодня их два – 10-й и 11-й. Следственный комитет принимает активное участие в образовательном процессе ребят, поддерживает их творческие инициативы, способствует формированию у подростков интереса к изучению основ следственной работы.

Константин Владимирович Столбин поблагодарил директора школы Светлану Анатольевну Глухову и коллектив учебного заведения за многолетнее сотрудничество и неоценимый вклад в образование и воспитание молодежи, пожелал ребятам успешной учебы и творческих успехов.

Изображения



01 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1605410>